



望潮客户端

台州晚报公众号

台州晚报

贴身贴心 与你最近

2023年9月

星期五 29

癸卯年八月十五

新闻爆料·监督热线

88516110

台州市新闻传媒中心(集团)主办
国内统一刊号CN33-0115

叙乡情 谋发展 话未来

全市民营经济高质量发展 暨台州商人大会举行

本报讯(记者 王荧瑶)潮涌台州湾,月是故乡明。9月28日,全市民营经济高质量发展暨台州商人大会在椒江举行,来自天南地北的台州乡贤、台州商人聚集一堂,叙桑梓情谊,话家乡发展,为再创民营经济发展新辉煌、以“三高三新”奋力推进中国式现代化台州实践增添新动力。

大会宣读了省委书记、省人大常委会主任易炼红为大会召开作出的批示,批示强调要推进民营经济高质量发展,争创民营经济示范城市,为我省持续推进“八八战略”走深走实、奋力谱写中国式现代化浙江新篇章作出新的更大贡献。市委书记李跃旗出席大会并讲话,市委副书记、代市长沈铭权主持。省委主题教育第十巡回督导组副组长胡剑谨和吴海平、叶海燕、苗伟伦等市四套班子领导出席。中国科学院院士、浙江十沔科技有限公司创始人陈十一,比亚迪股份有限公司副总裁王杰,全国政协委员、香港浙江省同乡会联合会会长詹洪良,上海市浙江商会轮值会长、腾达建设集团股份有限公司名誉董事长叶林富,利欧集团股份有限公司董事长、总经理王相荣,浙江古茗科技有限公司创始人、董事长王云安等作主旨发言。

在波澜壮阔的创业实践中,一代代台州商人始终坚韧不拔、主动创新求变,在市场风浪中奋勇搏击。从台州出发,台州商人主动拥抱全球化,形成了以“地瓜经济”为形态的台州人经济现象。目前,全市各类民营经营主体已经超过80万户,拥有上市公司72家,5家企业入围中国民企500强,市外台州商人创办了4万多家企业,民营经济成为台州亮眼的“金名片”。

李跃旗与大家分享了这些年台州



大会现场。记者 牟永选 摄

企业成长发展的故事。他说,民营经济是台州最大的发展优势、最亮的发展特色、最重的发展底牌。站在新的历史起点上,我们要认真贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神,重拾改革开放之初的那股朝气锐气胆气,不断提升民营经济的创新动力、发展质量、市场效率和内蕴价值,合心合力创造台州民营经济更加灿烂辉煌的明天。

李跃旗希望广大台州商人坚定发展信心,持续传承“四千精神”,大力发扬“扛得起大旗、经得起大浪、担得起大义、吃得了大苦、成得了大事”的

台州企业家“五大”精神,敢为人先,勇立潮头,推动台州民营经济再展雄风、再创辉煌;保持战略定力,聚焦主业、做强实业、练好内功,激发创业创新的内生基因和力量源泉,争做科技创新路上的奔跑者,在市场大潮中搏击风浪、激流勇进,不断做强民营企业“台州板块”;关注家乡发展,参与家乡建设,积极融入区域发展格局、生产力布局和产业生态、能级形态的全面升级,共同把我们的家园建设得更加幸福美好。家乡党委政府将始终怀着至诚之心,全力营造市场化、法治

化、国际化一流营商环境,与广大台州商人携手奋进,在以科技创新塑造发展新优势上走在前列,在共同富裕中先行示范,在深化改革、扩大开放上续写新篇,在建设中华民族现代文明上积极探索,为推动“八八战略”走深走实,为更好践行“两个先行”、推动“三高三新”、强力推进三个“一号工程”作出新的更大贡献。

会上,40个重点项目进行现场签约,总投资389.2亿元,涵盖新能源、新材料、新能源汽车、精密制造、医药健康、现代服务业等众多领域。

“双节”特刊

编者按

中秋连着国庆,今年迎来最长假期。

中秋佳节,是独属于中国人的浪漫与诗意。对不少身在外地的游子来说,每逢中秋,他们会格外思念家乡和家中的亲人。

今年中秋国庆之际,本报推出《“双节”特刊》。明月千里寄相思,我们采访了多位在海外奋斗的台州人,倾听他们的经历和故事;采访了新台州人,他们因为工作等原因,无法回家团圆……通过他们的讲述,分享中秋情。

同时,我们还关注了假期天气,并为市民整理了台州出游地图,以供大家参考。

小启

根据国务院关于2023年法定节假日安排的通知,本报9月30日-10月6日休刊,10月7日起恢复正常出报。在报纸暂停出版期间,您可通过手机下载“望潮APP”,或关注“台州晚报”微信公众号、微博、视频号、抖音号和头条号,继续获得我们提供的更多新闻和服务。祝读者朋友们中秋节、国庆节快乐,万事如意!

本报编辑部

02-05